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                            试题卷I


试题卷II


27．（1）图省略

（2）    A             0.5           

四、分析计算题(本大题共6小题，第28、29小题各6分，第30、33小题各8分，第31小题12分，第32小题10分，共50分)21世纪教育网版权所有
28．（6分）(1)   三      （2）      57:46      （3）   22.08                  

29．（6分）（1）   5     （2）   肉食性动物      （3）  昆虫     
30．（8分）（1）V排=m排/ρ水=1.0×106Kg/1×103 Kg/m3=103 m3   （2分）21教育网
（2）p=F/S=1.0×106Kg×10N/ Kg/500m2=2×104Pa    （2分）
（3）P=W/t=3.0×104N×1.2×103m/10×60s=6×104W   （2分）
（4）因为登陆艇附近水体流速越大，压强越小，故两侧的浪花会靠近登陆艇。 （2分）


31．（1）    CuCl2 + 2NaOH__= 2NaCl + Cu(OH)2 ↓ （2分）   （2）   NaCl 、CuCl2 （2分）                    

（3）   设原混合物中CuCl2 的质量为X克。

CuCl2 + 2NaOH__= 2NaCl + Cu(OH)2 ↓
  135                      98

   X克                    9.8克   

135/X=98/9.8

   X=13.5克                          （2分）
答：原混合物中CuCl2 的质量为13.5克。

（4）设与CuCl2反应的NaOH质量为Y克。
CuCl2 + 2NaOH__= 2NaCl + Cu(OH)2 ↓
          80              98

          Y               9.8

  80/Y=98/9.8

  Y=8克                            （1分）

8克/10%=80克                      （1分）

M1的值：40+80=120克                （1分）
（5）设生成NaCl为Z克。

NaOH—————NaCl
 40           58.5

120×10%       Z

40/120×10%=58.5/Z

  Z=17.55  (备注：5.85（得1分）+11.7（得1分）=17.55 ) （2分）

P%=17.55/(100+120-9.8)=8.4%        （1分）

32．（10分）（1）(1)  非特异性免疫 （2分）   （2）   A、C（2分）  （3）   C （2分）    
（4）①P=UIt/t=380V×200A×1h/3.8h=2×104W     （2分）
②54km/h=15m/s

f=F=P/V=3.6×104W/15m/s=2.4×103N   （2分）

33．（8分）（1）  U总  = 60V   （2分） 
（2）R1=U1/I1=(60-10)V/5A=10欧   （2分）
（3）W=UIt=60V×2A×60S=7200J    （2分）

（4）图省略        （2分）
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一、选择题（本大题共15小题，第�1~10小题，每小题4分，第11~15小题，每小题3分，共55分。请选出每小题中一个符合题意的选项，不选、多选、错选均不给分）
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二、简答题(本大题共8小题，每空2分，共36分)


16．    控制传染源             D     


17.____Fe3O4__     _____置换反应      __放出__


18.(1)     Na2CO3            Na2SO4，BaCl2，NH4Cl，       


(2)________ NH4Cl + NaOH__= NaCl + NH3↑_+ H2O                


19．       细胞壁                  B     


20．   MN的右边       


21．   谷粒                   动能不同       


22．(1)      >                   (2)     a-b-c（或b-c）      


(3)_____B、C________


23．(1)   120              (2)   0.5W     











三、实验探究题(本大题共4小题，每空3分，共39分)


24．(1)    圆球形      （2）    二力平衡（或F浮 = G ）  （3）   B     


25．（1）   避免实验偶然性           胚珠    （2）    可遗传变异    


26．他判断依据是    NH3 能溶于水      


 (1)   黑色固体变成红色     


（2）    甲图除去水分，乙图证明有水分             H2 + CuO =加热 Cu + H2 O            
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